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1 Google Chrome インストール 
 

  

手順 

1. 以下のサイトにアクセスする。 

https://www.google.com/intl/ja/chrome/ 

2. 「Chrome をダウンロード」を押下します。 

インストール方法につきましては以下の Google Chrome ヘルプをご参照ください。 

https://support.google.com/chrome/answer/95346?hl=ja&co=GENIE.Platform%3DDesktop&oco=

0 

 

  

2 



3 
 

2 Chrome 拡張機能追加方法 
前提条件 

 PC 版 Google Chrome のブラウザでのみ拡張機能追加が可能です。 

アプリ版は今後リリース予定です。 

 Google Chrome を既定のブラウザに設定してください。 

設定方法につきましては以下の Google Chrome ヘルプをご参照ください。 

https://support.google.com/chrome/answer/95417?hl=ja&co=GENIE.Platform%3DDesktop#zipp

y=%2Cwindows 

 

 
手順 

1. GET Wallet サービスページにアクセスします。 

https://global-entertainment-token.org/ja/services/web3wallet/ 

2. 「Chrome に追加する」を押下します。 

 

手順 

3. 「Chrome に追加する」を押下します。 

 

  

2 

3 
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手順 

4. 「拡張機能を追加」を押下します。 

 

手順 

5. ダウンロードが完了すると上図が表示されます。 

 

  

4 

5 
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手順 

6. 画面上部の   アイコンを押下後、「GET Wallet」を押下します。 

 

 
手順 

7. GET Wallet の画面が表示されます。 

 

  

7 

6 
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2.1 拡張機能ピン止め 

 

手順 

1. 画面上部の   アイコンを押下後、「GET Wallet」横の   アイコンを押下します。 

 

 

手順 

2. GET Wallet のロゴが表示されます。 

 

  

2 

1 
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3 操作手順 

3.1 ウォレット新規作成 
GET Wallet のウォレット新規作成手順です。 

 

 

 
手順 

1. 利用規約をご確認いただいた上、「利用規約に同意します」にチェックを入れます。 

2. 「新規ウォレット作成」を押下します。 

 

  

1 

2 
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手順 

3. 設定したいパスワードを入力します。 

※パスワードは 8 文字以上入力してください。 

※英字の大文字・小文字、数字、「！」や「？」等の特殊記号が入力可能です。 

※     アイコンをクリックしますと入力したパスワードを確認できます。 

4. 3.と同じパスワードを入力します。 

5. 「パスワードでウォレットを回復できないことを理解しています。」にチェックを入れます。 

6. 「新規ウォレットの作成」を押下します。 

 

  

3 

5 

4 

6 

xxxxxxxxxxxxx 
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手順 

7. シークレットリカバリーフレーズの一覧が表示されます。 

8. 「見せる」を押下します。 

※表示されたシークレットリカバリーフレーズはアカウントを復元するために必要になりますので 

 大切にお手元で保管してください。 

 8.1 のコピー機能もありますのでご活用ください。 

9. 「次へ」を押下します。 

 

手順 

10. 8.で表示させた同じ番号の単語を入力します。 

11. 「確認」を押下します。 

 

  

7 

9 

8 8.1 

10 

11 
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手順 

GET Wallet のトップページが開きましたら新規作成完了です。 
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3.2 ログイン 
 

 

手順 

1. 設定したパスワードを入力します。 

※     アイコンをクリックしますと入力したパスワードを確認できます。 

※パスワードを忘れた場合は 1.1 の「パスワードをお忘れですか？」よりパスワードを変更してください。 

2. 「ロック解除」を押下します。 

 
手順 

GET Wallet のトップページが開きましたらログイン完了です。 

 

  

2 

1.1 

xxxxxxxxxxxxx 1 
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3.2.1 ログイン 2 

 

手順 

1. 「利用規約に同意します」チェックを入れます。 

2. 「既存のウォレットをインポート」を押下します。 

 
手順 

3. ウォレット新規作成時に保管していたシークレットリカバリーフレーズをご確認いただき 

15 個の単語を入力してください。 

4. 「確認」を押下します。 

 

  

1 

3 

2 

4 
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手順 

5. 「新しいパスワード」を入力します。 

6. 5.と同じパスワードを入力します。 

7. 「パスワードでウォレットを回復できないことを理解しています。」にチェックを入れます。 

8. 「確認」を押下します。 

 
手順 

GET Wallet のトップページが開きましたらログイン完了です。 

 

  

5 

6 

7 

8 
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3.3 パスワード再設定 
 

 

手順 

1. 「パスワードをお忘れですか？」を押下します。 

 
手順 

2. 「パスワードのリセット」を押下します。 

 

  

2 

1 
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手順 

3. ウォレット新規作成時に保管していたシークレットリカバリーフレーズをご確認いただき 

15 個の単語を入力してください。 

4. 「確認」を押下します。 

 

手順 

5. 設定したいパスワードを入力します。 

※パスワードは 8 文字以上入力してください。 

※英字の大文字・小文字、数字、「！」や「？」等の特殊記号が入力可能です。 

※     アイコンをクリックしますと入力したパスワードを確認できます。 

6. 5.と同じパスワードを入力します。 

7. 「パスワードでウォレットを回復できないことを理解しています。」にチェックを入れます。 

8. 「確認」を押下します。 

3 

4 

5 

7 

6 

8 

xxxxxxxxxxxxx 
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3.3.1 パスワード再設定 2 

 

手順 

1.   を押下します。 

 
手順 

2. 「設定」を押下します。 

 

  

1 

2 
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手順 

3. 「セキュリティとプライバシー」を押下します。 

 
手順 

4. 「パスワード変更」を押下します。 

 

  

3 

4 
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手順 

5. 「現在のパスワード」を入力します。 

6. 「新しいパスワード」を入力します。 

7. 「保存」を押下します。 

 

  

5 

7 

xxxxxxxxxxxxx 

▲▲▲▲▲▲▲▲ 

▲▲▲▲▲▲▲▲ 

6 
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3.4 言語切り替え 
 

 

手順 

1.   を押下します。 

 
手順 

2. 「設定」を押下します。 

 

  

1 

2 
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手順 

3. 「Language」を押下します。 

 
手順 

4. 「日本語」または「English」にチェックを入れます。 

 

  

3 

4 
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3.4.1 言語切り替え 2 

 

手順 

1. 「Language」を押下します。 

 
手順 

2. 「日本語」または「English」に選択します。 

 

  

1 

2 



22 
 

3.5 認証時間変更 
 

 

手順 

1.   を押下します。 

 
手順 

2. 「設定」を押下します。 

 

  

1 

2 
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手順 

3. 「セキュリティとプライバシー」を押下します。 

 
手順 

4. 「認証の設定」を押下します。 

 

  

3 

4 
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手順 

5. 変更したい認証時間にチェックを入れます。 

6. 「更新完了」が表示されると設定変更完了になります。 

 

  

5 

6 
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3.6 アドレス追加 
 

 

手順 

1.   を押下します。 

 
手順 

2. 「設定」を押下します。 

 

  

1 

2 
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手順 

3. 「アドレス帳」を押下します。 

 
手順 

4. 「アドレスの追加」を押下します。 

 

  

3 

4 
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手順 

5. 追加したい「ネットワーク」「ユーザー名」「ウォレットアドレス」を入力します。 

6. 「保存」を押下します。 

 
手順 

7. アドレス帳に登録したアドレスが表示されたら完了です。 

 

  

5 

6 

7 
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3.7 アドレス検索 

 

手順 

1.   を押下します。 

 
手順 

2. 「設定」を押下します。 

 

  

1 

2 
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手順 

3. 「アドレス帳」を押下します。 

 
手順 

4. 「検索」欄から検索キーワードを入力します。 

3 

4 
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手順 

5. 検索にヒットしたアドレスが表示されます。 

 

  

5 
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3.8 アドレス削除 

 

手順 

1.   を押下します。 

 
手順 

2. 「設定」を押下します。 

 

  

1 

2 
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手順 

3. 「アドレス帳」を押下します。 

 
手順 

4. 削除したいアドレスを押下します。 

3 

4 
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手順 

5. 「アドレスを削除」を押下します。 

 
手順 

6. 「更新完了」が表示されたら削除完了です。 

 

  

5 

6 
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3.9 ウォレットロック 

 

手順 

1.   を押下します。 

 
手順 

2. 「ウォレットロック」を押下します。 

1 

2 
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手順 

ロック画面が表示されましたら完了です。 
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3.10 送付 

 

手順 

1.   を押下します。 

 

 
手順 

2. 「送付先」を入力、またはアドレス帳から選択します。 

1 

2 
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手順 

3. 送付したいトークンを選択します。 

4. 送付したいトークン数量を入力します。 

5. 「次へ」を押下します。 

 
手順 

6. 送付内容に誤りがないかを確認します。 

7. 「送付」を押下します。 

 

3 

6 

4 

5 

7 
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手順 

8. 送付成功画面が表示されます。 

 

  

8 
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3.11 受け取り 

 

手順 

1.   を押下します。 

 

 
手順 

2. 受け取るプラットフォームの  を押下します。 

 

  

1 

2 
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手順 

3. QR コード読み取り、またはウォレットアドレスをテキストでコピーすることができます。 

内容はどちらも同じウォレットアドレスになります。 

 

  

3 

3 
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3.12 Token の確認 

 

手順 

1. 「Tokens」を押下します。 

2. トークンの一覧が表示されます。 

 

  

1 

2 
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3.13 NFT の確認 

 

手順 

1. 「NFTs」を押下します。 

2. NFT の一覧が表示されます。 

 

  

1 

2 
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3.14 履歴の確認 

 
手順 

1. 「履歴」を押下します。 

2. 履歴の一覧から確認したい履歴を押下します。 

 
手順 

3. 着金・送金の確認ができます。 

4. Explorer で参照が可能です。 

 

  

1 

2 

3 

4 



44 
 

3.15 アカウント名変更 

 

手順 

1. 「アカウント名」を押下します。 

 

手順 

2.     を押下します。 

 

  

1 

2 
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手順 

3.     を押下します。 

 
手順 

4. 修正したいアカウント名を入力します。 

5.     を押下します。 

 

  

3 

4 5 
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3.16 アカウントアドレス確認 

 

手順 

1. 「アカウント名」を押下します。 

 

手順 

2.     を押下します。 

 

  

1 

2 
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手順 

3. 「アカウントアドレス」を押下します。 

 
手順 

4. 確認したいプラットフォームの  を押下します。 

 

  

3 

4 
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3.17 シークレットリカバリーフレーズ確認 

 

手順 

1. 「アカウント名」を押下します。 

 

手順 

2.     を押下します。 

 

  

1 

2 
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手順 

3. 「シークレットリカバリーフレーズを表示する」を押下します。 

 
手順 

4. パスワードを入力します。 

5. 「次へ」を押下します。 

 

  

3 

4 

5 
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手順 

6. シークレットリカバリーフレーズの一覧が表示されます。 

7. 「見せる」を押下します。 

※表示されたシークレットリカバリーフレーズはアカウントを復元するために必要になりますので 

 大切にお手元で保管してください。 

 7.1 のコピー機能もありますのでご活用ください。 

8. 「完了」を押下します。 

 

  

6 

8 

7 7.1 
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3.18 秘密鍵確認 

 

手順 

1. 「アカウント名」を押下します。 

 

手順 

2.     を押下します。 

 

  

1 

2 
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手順 

3. 「秘密鍵を表示」を押下します。 

 
手順 

4. パスワードを入力します。 

5. 「次へ」を押下します。 

3 

4 

5 
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手順 

6. 秘密鍵が表示されます。 

7. 確認が終わりましたら「完了」を押下します。 

  

6 

7 
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改訂履歴 
 

2025/3/31 新規作成 

2025/4/8 1 Google Chrome インストール 

2 Chrome 拡張機能追加方法 

2.1 拡張機能ピン止め を追加 

軽微な修正 

  

  

  

  

 


